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Vážení športoví priatelia,

 vítame Vás na webových stránkach triatlonového podujatia "Žilinský triatlonový festival
2023" , ktoré sa uskutočnilo
tradične v lokalite Vodného diela Žilina, v termíne 
19. a 20. augusta 2023
.  

  

„Bolesť prebolí, hrdosť zostane“. Tento slogan asi najlepšie vystihuje to, o čom triatlon je.
Vyznávači aj fanúšikovia, všetci triatlonoví nadšenci, prijali výzvu absolvovať preteky na jednom
z najznámejších slovenských triatlonovových podujatí, ktoré sa už po 25 krát uskutočnilo v
krásnom prostredí žilinského Vodného diela. Preteky, ktoré sú určené ako pre výkonnostných
športovcov, ktorí denne v bazéne, na bicykli alebo na bežeckých tratiach absolvujú desiatky
kilometrov, tak aj pre širokú verejnosť túžiacu predovšetkým 
prekonanať 
samých seba.

  

Tento ročník bol výnimočný tým, že to bol 25. ročník Žilinského triatlonového festivalu.
Toto výročie sme oslávili nielen triatlonovými pretekmi, ale aj zaujímavým sprievodným
programom. V sobotu 19.8. sme sa mohli zúčastniť Podcastu s názvom S BATOHOM CEZ
HORY, ktorý učí láske k horám nielen deti, nasledoval koncert skupiny deFilé, koncert speváka
Petra Juhása a program ukončilo Premietanie filmu "Všetko alebo nič".  Okrem toho ste sa
počas oboch dní mohli potešiť jedlami  z vychýreného Street food festivalu.

Na štart sa postavili pretekári zo Slovenska, Českej republiky, Maďarska, Poľska a Kolumbie.
Vyvrcholením dvoch dní plného triatlonu boli  Preteky 3
členných štafiet,
na ktorý sa prihlásilo až 25 súťažných štafiet. 

  

Súťažilo sa nielen o titul majstra Slovenska v Šprint triatlone. Tento rok sme sa venovali
opäť našim deťom, ktoré mohli súťažiť vo všetkých detských kategóriach.

Veríme, že všetci pretekári 25. ročníka Žilinského triatlonového festivalu si odniesli domov len
tie najkrajšie spomienky a uvidíme a o rok na plánovanom 26. ročníku.
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za celý tím usporiadateľov Martin Jurkovič, riaditeľ pretekov 
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